

出租车监控设备咋会成了摆设

□杨兴东

上周五,市民徐先生乘坐出租车,下车时不慎将钱包遗失在车子后排座。之后,他希望能通过出租车上的监控设备查找,没想到出租车上的监控设备只能照相,却不能录像。(3月25日《宁波晚报》)

这则新闻,让人有些哭笑不得。为了维护驾驶员和乘客利益而安装的监控设备,却在关键时刻成了摆设。事件的直接相关方——出租车公司,有必要通过这件事有所反思。对出租车公司而言,装这样一个监控设备,最初的想法肯定不是当摆设用,只是具体推行中,考虑到成本等因素,选择了这样一种不能存储的监控模式。但这也正是构成荒诞的所在,既然对成本如

此在乎,装一个中看不中用的设备,岂不是“赔了夫人又折兵”?

给监控设备装上存储设备,不是什么技术难题,也不需要多大的经费支出。出租车公司既然舍得花钱给这些出租车装上监控设备,就不妨把好事做得更加圆满一些。给监控设备上存储装置,让监控设备真正“硬”起来,能管事,管好事。这从市场竞争的角度而言,也是出租车公司的一种无形资产。试想,假如这台出租车的监控器能正常使用,新闻的结局变成乘客丢了钱包找了回来,那么,消息传开,之于出租车公司的形象宣传,不是最好的正能量么,哪用得着现在这样“王顾左右而言他”?

一台出租车的监控设备问题,虽然只是小事,但反映的问题却不小。它表明出租车公司还没有树立一

种市场服务意识。而这对于想要在市场经济中赚得一桶金的人而言,是极其危险的。因为市场在于竞争,谁不能提供更好的服务,谁就有被淘汰的危险。

丢掉的钱包难以找回,犯下的错误却可以纠正。对这家出租车公司而言,事情被公诸于众,其实正是一个改进服务的良好机遇。因为丢了一个钱包毕竟只是小事,设想更加恶劣的事件,如果该起到作用的监控设备没起到作用,那这带给出租车公司的后果,恐怕远非一个道歉可以平复。从亡羊补牢的预警角度而言,乘客丢钱包事件也正如一种侧面提醒,它警示出租车公司所构建的安全监控体系是多么的脆弱,警示市政相关部门对此的管理又是多么的不足。以此而论,相关方应拿出诚意堵住这一安全漏洞,为潜在的危险筑牢一道防火墙。

街谈巷议

校服能不能好看点

□高兴

近期,一组北师大二附中同学穿校服的照片在网上引起了热议,大家普遍认为现在的校服实在不好看。(3月25日《华商报》)

据说,已经对美有了朦胧感觉的少男少女们,很不喜欢穿校服,有人甚至因为穿着校服而感觉自卑与害臊。孩子们不喜欢穿校服的原因或许有很多,但最重要的原因恐怕就是不好看。确实,穿在孩子们身上的绝大多数校服,可谓设计粗糙、

缺乏美感,而且不少校服质量不佳,穿着不舒服。再加上孩子都在长身体阶段,家长们通常在购买校服时会有一个提前量,所以,我们常常看到孩子们的校服,合身的不多,普遍偏大。本来设计的校服就没什么型,再加上松松垮垮,孩子们穿着这样的校服,的确是不够精神。

佛要金装,人要衣装,虽然知识可以使我们感到充实,但必要的包装会给我们更多自信,同时,这也是对其他人的一种尊重。统一穿校服,当然有一定的道理和好处。但是,能不能让校服好看些?

招聘莫学郑人买履

□田淑美

求职者为找工作焦头烂额时,有时候却还要面临企业招聘时的古怪要求。董先生之前去宁波一家房产代理公司应聘,没想到自己有一项条件最不合老板心意——星座。(3月26日《宁波晚报》)

在这里,我们姑且不论该做法是否有就业歧视之嫌,单就招聘本身来看,就显得很幼稚,甚至于自欺欺人。表面上看,这些用人单位对招聘工作似乎很

认真,以至于连应聘者的血型、属相这样的小细节都不放过,实际上,这恰恰是一种不负责任的表现。一个人能不能胜任某项工作,关键是他是否热爱这项工作及水平能力高低,而与其它无关。一个人的性格,更不是星座、属相决定的。上述用人单位的做法,很容易让人联想起《郑人买履》中那个“宁信度,无自信也”的买鞋人。作为一个现代企业的管理者,竟然只相信所谓的“科学说法”,而不相信自己的眼力,岂不比那个买鞋的人更加可笑又可悲?

H 画里话外



近日,360手机助手发布了《90后移动互联网调研报告》。报告显示,近半数90后用户不到15分钟就条件反射地查看一次手机,这是重度“手机恐慌症”的表现。(3月25日《深圳晚报》)

功能再强大的手机,也不过是人类发明的一种工具,是为人类服务的。但是在“手机恐慌症”面前,手机更像是人类的主人,可以主宰着手机使用者的喜怒哀乐,人类实际上已经沦为了手机的奴隶,也就是我们常说的“机奴”。把本该用在其他方面的时间浪费在了手机上,正是“手机依赖症”带给人类的最大的危害之一。 苑广阔/文 朱慧卿/绘

“我不是大明星,我是最闪亮的那颗小星星!”

爱·成长
Growing IN LOVE

“爱·成长”第五届童梦楼形象代言人选拔大赛
更多详情请登录活动官方网站 <http://www.nbcdbd.com/bb>
主办单位:天一国际购物中心 媒体合作:宁波电视台NBT-5/东方热线/新侨报 赞助品牌:卡米尼童装

春装8折起/实付满2000元加赠200元积分券一张
全馆实付满1000元赠100元内衣抵用券+100元鞋区抵用券+100元童玩抵用券
(内衣券/鞋券/童玩券单笔消费小票各限领一张;积分券单笔消费小票限领三张)

小小梦想家——手指创意绘画
时间:3.30 14:00-16:00 合作单位:精彩画室
招募20位小朋友现场进行手指绘画活动,通过巧妙运用手指组合来绘制各种可爱的小动物,画出自己的梦想,激发创意,每个小朋友完成一副手工作品并由老师现场点评。

3/28(周六)-3/31(周一)
VIP消费即赠天一商圈停车券一张!

4F Tmall 满300元减60元